
  

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACE OÚ 

SLOVO ÚVODEM 
Vážení spoluobčané,  
je začátek léta a blíží se prázdniny, které 
si většina z nás užije „tak trochu jinak“ 
než obvykle. Na vině je koronavirus. 
Řada z nás musela přehodnotit své ži-
votní priority. Musíme zvážit i to, kde 
strávíme letošní dovolenou. Jsem však 

přesvědčen, že si  letošní prázdniny užijeme stejně skvěle jako 
v minulých letech. Poznáme nová místa naší krásné vlasti, bu-
deme více sportovat a svůj volný čas prožijeme více v přírodě, 
na vycházkách a cyklovýletech po okolí. Věřte, že i já se už 
hodně těším. Naše děti a mládež mohou prožít krásné chvíle 
na příměstských letních táborech, které pořádají spolky na 
území MAS Svatováclavsko. V naší obci letos pořádají příměst-
ské tábory základní škola a fotbalový oddíl. Volnočasovým let-
ním aktivitám se můžete věnovat ve sportovním areálu školy 
na parkour-workout hřišti. Dozajista i naši volejbalisté rádi při-
vítají mladé začínající sportovce ve svém sportovním stánku.  
V neposlední řadě můžete strávit volný čas v krásném prostředí 
rybníku Salakvarda, který je značně zrevitalizován, za což patří 
velký dík místním rybářům. Přeji Vám všem, ať se letošní do-
volená vydaří a prožijete prázdniny ve zdraví a v pohodě. 

Mgr. Jaroslav Pošta,  starosta  

BUDOUCÍ INVESTICE OBCE 
Od roku 2015 jsme investovali značné finanční prostředky z rozpočtu 
obce především do opravy místních komunikací (Tuchlovice i MČ 
Srby) a do výstavby nových objektů (nová jídelna a nový pavilon ZŠ). 
V těchto investicích samozřejmě budeme pokračovat. Vysoutěžili 
jsme dodavatele stavby „Rozšíření kapacity MŠ Tuchlovice“, plánu-
jeme další výstavbu pro volnočasové aktivity, separaci odpadů, revita-
lizaci parku a rekonstrukci místních komunikací, na které je zhoto-
vena projektová dokumentace. V každodenním zpravodajství jste 
určitě zaznamenali, že obce a města v České republice byla značně 
ovlivněna sníženým inkasem daní, tzv. kompenzačním bonusem a da-
ňovým balíčkem. Sněmovna v předchozích dnech schválila, že po-
slední dvě položky budou samosprávám vráceny, a to částkou 1200 
Kč na obyvatele, což se stalo až po tlaku veřejnosti, samospráv a opo-
zice. Na stránkách Sdružení místních samospráv ČR  
https://www.smscr.cz/kalkulacka/rud/index.html, popř. na Svazu 
měst a obcí  https://www.smocr.cz/cs, si můžete sami zjistit, o jakou 
část bude letošní rozpočet obce krácen. Dubnová predikce pro naši 
obec znamená ztrátu 8-9 mil. Kč jen za rok 2020. Je to vysoká částka, 
která značně ovlivní naše rozhodování, jaké investice budeme letos a 
v příštím roce realizovat. Určitě budeme na straně výdajů hledat 
zbytné projekty a akce, které vyváží tuto ztrátu. O dalším postupu Vás 
budeme informovat pomocí informačních zdrojů obce. 

Informace OÚ Tuchlovice
 

 

REKONSTRUKCE MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ A ŽÁDOST OBECNÍHO ÚŘADU 
V článku „Budoucí investice obce“ jsme psali o financích, které 
z rozpočtu obce vkládáme do veřejného prostoru, komunikací, sil-
nic, chodníků, pochozích a parkovacích míst. Do finále se blíží re-
konstrukce jedenácti komunikací Na Stráži, která bude ukončena 
cca do poloviny července. Zde jsme investovali částku téměř 35 
mil. Kč. Celkově nás od roku 2015 rekonstrukce všech komunikací 
stála neuvěřitelných 65 mil. Kč (částka včetně dotací). Podíl obce 
byl z této položky 48,5 mil. Kč. Minulé vedení obce zrekonstruo-
valo řadu chodníků a silnic v obci. Jsou jimi chodníky podél karlo-
varské silnice, v ul. Zemědělců, Spojné, Ke Stráži a řada jiných. 
Vynakládáme obrovské investice, které bohužel nejsou návratné. 
Více než polovina místních komunikací v obci si jistě zaslouží re-
konstrukci, ale bohužel v posledních letech (2017-2020) nebyla 
možnost čerpat dotaci. MMR má malou alokaci finančních pro-
středků, např. ve II. etapě rekonstrukcí ul. Na Stráži jsme nebyli 
ani mezi 420 náhradníky, což znamená, že dotaci neobdržíme. Stře-
dočeský kraj dává podporu obcím do 2 tis. obyvatel a u SFDI je 
možná rekonstrukce komunikací, které jsou umístěny podél silnic 
II. tříd (méně pak podél silnic III. tříd). Většina finančních pro-
středků jde do rekonstrukcí komunikací přímo z rozpočtu obce a 
dá se říci, že z důvodu nedostatku těchto prostředků a chybějících 
dotačních titulů nelze opravit všechny komunikace v obci, které by 
to potřebovaly. Je to nikdy nekončící proces, u nás umocněný tím, 
že se obec nachází v poddolovaném území.  
Máme na Vás všechny velkou žádost. Neničte nám zrekonstruo-
vané komunikace (chodníky, pochozí místa a silnice) nevhodným 

parkováním, přetěžováním tělesa komunikace. Neničte nám travnaté 
pásy podél komunikací – neparkujte zde. Parkujte svá vozidla jen na 
vyhrazených místech a v co největší míře využívejte parkování na 
svých pozemcích. Je to přirozené a zcela pochopitelné! Samozřejmě, 
že se najdou jedinci, kteří podmínky a nařízení porušují. To se děje 
v každé obci či městě, po celé České republice. Pojďme si společně 
vážit obecního majetku! Do blízkého budoucna připravíme opatření 
ve formě obecně závazné vyhlášky, případně nařízení, které bude vý-
razně omezovat tyto nešvary. Městská policie má oprávnění postiho-
vat všechny ty, kteří tato nařízení a dopravní předpisy silničního pro-
vozu neakceptují. Žádáme Vás, dodržujte všechna zákonná nařízení a 
obecní vyhlášky. Dodržujte opatření, která jsou v některých částech 
obce (30 km/hod., parkování vozidel do 3,5t, přednosti zprava atd.). 
Zaparkovat a odstavit vozidlo přes noc na obousměrné místní komu-
nikaci či krajské silnici můžete jen za předpokladu, že necháte šesti-
metrový průjezd na silnici (u jednosměrné silnice 3m). Evidujeme po-
škozená místa na komunikacích, která jsou nově vybudovaná. Někteří 
spoluobčané poškodili asfaltové těleso silnice, popř. zámkovou 
dlažbu přetíženým kontejnerem na stavební odpad, nebo těžkou tech-
nikou, která prováděla stavbu. Každý takovýto zábor veřejné plochy 
máte povinnost nahlásit na obecním úřadě. Nezapomínejte na to! Ul. 
Hornická a 1. máje, které jsme zrekonstruovali před 4-5 lety, už jsou 
na některých místech nenávratně porušeny. 

Informace OÚ Tuchlovice 
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ZÍSKEJTE DŮLEŽITÉ INFORMACE! ZNOVUZROZENÍ…. 
Vážení spoluobčané, 
před třemi lety, v lednovém čísle Tuchlovických novin, 
jsme Vás informovali: „ 4. ledna 2017 jsme odstartovali nový 
formát, další informační kanál pro naše občany pod názvem „Vaše 
otázky- naše odpovědi“. Na první schůzku nepřišel nikdo! Myslím 
si, že jste ještě měli plno starostí, spojených s přelomem roku. Na 
jednu stranu je to příjemný pocit v tom smyslu, že vedení obce pracuje 
dobře a že se vším, co děláme, souhlasíte, na druhou stranu je pořád 
co zlepšovat. K tomu ovšem potřebujeme Vaše názory….“. Dále 
píšeme, že se třech schůzek v lednu, únoru a březnu nezú-
častnil nikdo. Nabídku na setkání s vedením obce jsme o 
rok později zopakovali se stejným výsledkem. Přesto sly-
šíme a dostávají se k nám různé nářky o nevhodném par-
kování, potřebě různých „důležitých“ investic, nutnosti 

udělat to, či ono apod. Nechceme zakládat jiný formát informací ve stylu 
„tuchlovické drbny“, proto jsme se rozhodli nabídnout Vám další ter-
míny diskuze ve formě „Vašich otázek a našich odpovědí“. Témat je 
hodně, proto bychom byli rádi, kdybyste napsali, o čem se chcete bavit. 
V mailu či dopisu uveďte vždy v předmětu název: „Vaše otázky- naše odpo-
vědi“. 
 

Termíny setkání:   
MČ Srby: 2.9.2020 a 11.11.2020 od 17,00 hod., Racek - sál, případně kni-
hovna 
Tuchlovice: 30.9.2020 a 25.11.2020 od 17,00 hod., vždy sál zastupitelstva 
 
Děkujeme 
Mgr. Jaroslav Pošta        Iva Pencová  
starosta@ou-tuchlovice.cz   mistostarostka@ou-tuchlovice.cz 

 

OZNÁMENÍ OBČANŮM 
Žádáme majitele psů, kteří ještě neoznámili na OÚ číslo 
čipu svého pejska, aby tak co nejdříve učinili na email. 
obecniurad@ou-tuchlovice.cz, telefonicky na  
č. 312 657 020, nebo písemně.  

OÚ 

 
Přejeme všem spoluobčanům krásné a hlavně klidné 
prázdninové dny plné pohody a sluníčka. 

Iva Pencová místostarostka  

 

VÝZVA OBČANŮM; PROSBA 
Petr Němeček z Tuchlovic, nadšenec do hornictví a fotograf hornických 
technických památek, žádá o pomoc při pátrání po archivních fotografiích 
bývalého dolu Tuchlovice/Nosek. Tyto fotografie by také posloužily při 
plánovaném vzniku symbolického hornického památníku dolu. Žádáme pa-
mětníky o případné informace a připomínky. Obracejte se na mail: 
nemba@seznam.cz nebo mobil: 723611859, příp. i OÚ Tuchlovice. 

Děkuji.  Mgr.  Petr  Němeček  

 
 

TUCHLOVICKÝ HUDEBNÍ PODZIM ŽIJÍCÍ, 

ZNĚJÍCI ……! 
Vážení posluchači, milí přátelé, dovolte mi, abych Vás 
pozval na další ročník koncertů v kostele sv. Havla s ná-
zvem „Tuchlovický hudební podzim“. Zahajovací 
koncert tohoto cyklu rozezní prostory kostela sv. Havla v 
pondělí, 28.9.2020 v 16 hodin, tedy na sv. Václava. 
Druhý koncert proběhne 25.10. 2020. Tradiční adventní 
koncert bude samozřejmě také, a to 23.12. 2020. 
Obsazení koncertů je zatím ve stádiu zrodu, protože corona 

virus a s ním spojené obtíže přinesl zmatek nejen ve zdravotnictví, ekono-
mice ale i v kultuře. Vše je ale, jak se zdá, na dobré cestě a doufejme tedy, 
že na našem festiválku zazní jen nádherná a inspirující hudba. 
Jména umělců představím v dalším vydání našich novin. 

Mgr. M.LAŠTOVKA  
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SPOLEČENSKÝ SERVIS

TENISOVÝ KLUB 

INFORMUJE A ZVE 

NA TENIS 
Rádi bychom in-
formovali tuchlo-
vické občany, že i přes nepříznivé 
podmínky letošního jara se nám 
podařilo zabezpečit renovaci 
tuchlovických tenisových kurtů. 
V současné době jsou kurty při-
pravené a tenisová sezona byla 
zahájena. Pro tenisovou přípravu 
dětí je zajištěna spolupráce s pro-
fesionálním trenérem ve vyhraze-
ných tréninkových hodinách a po 
vzájemné dohodě. 
TK Tuchlovice zve všechny zá-
jemce o bílý sport, nejen dospělé, 
ale i děti, které s tenisem začínají, 
aby si přišli na tuchlovické teni-
sové kurty zahrát.  
Závěrem chceme poděkovat za 
podporu Obecnímu úřadu v 
Tuchlovicích. 

Antonín Český  
Předseda TK Tuchlovice  

PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji obecnímu úřadu za milé 
blahopřání k narozeninám. Hana 
Čuříková 
Děkuji obecnímu úřadu za blaho-
přání k narozeninám. Karel Krajá-
nek. 
Pan Jiří Enderšt děkuje Obec-
nímu úřadu Tuchlovice, přátelům 
a známým za blahopřání k život-
nímu jubileu. 
Paní Ivana Kloubková děkuje ro-
dině, přátelům a známým a Obec-
nímu úřadu Tuchlovice za blaho-
přání k 70. narozeninám. 
Děkuji obecnímu úřadu za milé 
blahopřání k mým 82. narozeni-
nám. 
Marie Chumová děkuje za milé 
gratulace k narozeninám. 
Děkuji obecnímu úřadu, své ro-
dině a kamarádkám za gratulace a 
krásné dárky k životnímu jubileu. 
Blanka Vesecká 

  

NACHMELENÝ KONEC LÉTA - 29.08.2020 
Přestože jsme letos nemohli ze známých důvodů uspořádat letošní ročník Tuchlovických pivních slavností, neradi bychom Vás ochudili o 
ochutnávku těch nejlepších chmelem prosycených nápojů z blízkého i dalekého okolí. Bude se jednat zhruba o 5 pivovarů včetně oblíbe-
ných a prověřených piv se značkou Máša a Zichovec. K pivu a tanci zahraje nestárnoucí kapela Brutus a různých pochoutek k zakousnutí 
bude také dost. Budeme se na Vás těšit v sobotu 29.08.2020.  
Vstupné v předprodeji za 120 Kč, na místě za 150 Kč. 
Počet vstupenek bude limitovaný v návaznosti na platná omezení vydaná ministerstvem zdravotnictví. 
Pro více informací sledujte facebookové stránky (Letní kino Tuchlovice) a webové stránky (www.letnikinotuchlovice.cz). 
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SPOLEČENSKÝ SERVIS

LETNÍ KINO TUCHLOVICE 
Brány letního kina se opět otevřou v červenci, a to hned první páteční 
večer. Areál s občerstvením bude otevřen tradičně od 20:00. Promítání 
filmu odstartuje za každého počasí zhruba po 21:00. Při přípravě pro-
gramu jsme opět dávali důraz zejména na českou produkci, kterou 
jsme proložili zajímavým zahraničním filmem. 
Program na červenec je následující: 
03.07. Vlastníci (2019) ČR – plejáda českých hereckých hvězd v čele 
s Jiřím Lábusem a Dagmar Havlovou v komedii z prostředí schůze 
bytových vlastníků  
10.07. Případ mrtvého nebožtíka (2020) ČR – kriminální komedie s 
Davidem Novotným a Hanou Vágnerovou parodující současné zahra-
niční detektivní seriály 
17.07. Yesterday (2019) VB - romantická komedie plná těch nejzná-
mějších skladeb od jedné z nejoblíbenějších kapel všech dob  Beatles 
24.07. Chlap na střídačku (2020) ČR – Jiří Langmajer a Ivana Chýl-
ková v komedii o netradičním řešení manželské nevěry 
31.07. Poslední aristokratka (2019) ČR – komedie o rodině, kořenech 
a o tom, že s nadhledem a těmi správnými lidmi se dá zvítězit i ve 
zdánlivě předem prohraných bitvách 
Promítání bude pokračovat také v srpnu. Těšit se můžete například na 
nejnovější díl oblíbené série českých filmů z vinařského prostředí – 
3Bobule. Promítat ho budeme první srpnový pátek 07.08.2020. 
Pro více informací sledujte naše facebookové stránky (Letní kino 
Tuchlovice) a webové stránky (www.letnikinotuchlovice.cz). 
Těšíme se na Vaši návštěvu!  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA TUCHLOVICE 
Začátkem června se naši deváťáci konečně „dočkali“ dlouho 
odkládaných přijímacích zkoušek a jejich výsledky nám (jak již 
začíná být za poslední roky velmi milou tradicí) udělaly obrov-
skou radost. Na třech středních školách v okrese se naši žáci 
umístili na nádherném prvním místě – Nikola Jelínková na 
SZŠ na Kladně, Šimon Špáňa na SPŠ Emila Kolbena v Rakov-
níku a Filip Frolík na Technickém lyceu SPŠS na Kladně. Na 
krásných předních místech v tabulkách přijatých se však umís-
tilo i mnoho dalších žáků.  Všem moc děkujeme za vzornou 
reprezentaci naší školy, posíláme velkou gratulaci a přejeme 
hodně štěstí na nové životní cestě!                                     

Mgr. Pavla  Frolíková  

 
25.6.2020 proběhlo setkání budoucích prvňáčků a jejich ro-
dičů s učitelkami Radkou Týčovou a Eliškou Konůpkovou. 
 
Slavnostní otevření a prohlídka nového pavilonu školy 
Ve čtvrtek 25.6.2020 proběhlo slavnostní otevření a prohlídka 
nového pavilonu školy.  
Den otevřených dveří celé školy se uskuteční již za přítom-
nosti žáků s ukázkami práce v odborných učebnách ve středu 
30.9.2020. Těšíme se na společná setkání. Čas a podrobnější 
informace budou zveřejněny na stránkách školy v průběhu 
srpna. www.zstuchlovice.cz.  

 

OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
Všichni se pomalu dostáváme zpět do běžného života. Také mateřská škola 
po znovuotevření přivítala děti do třech tříd v menších skupinkách za zvýše-
ných hygienických podmínek a pravidel. Během uzavření MŠ se konal zápis 
k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2020/21. Bylo přijato celkem 27 
dětí. Probíhaly též stavební úpravy v jednotlivých pavilonech z důvodu pří-
prav na velkou přestavbu - rozšíření kapacity MŠ. Doba, která nás nečekaně 
zasáhla, bohužel zamezila uskutečnění všech plánovaných školkových aktivit. 
Tradiční Akademie - rozloučení s předškoláky není, přesto si děti domů již 
odnesly dáreček od školky, kufříky do 1.třídy jako tradiční dárek od zřizova-
tele, maličkost ke Dni dětí a na webových stránkách školky se krátkým vi-
deem s dětmi pro letošní školní rok loučíme. Všem přejeme slunné, poklidné 
léto. Děkuji všem zaměstnancům školy za kvalitně odvedenou práci a též zřizovateli za stálou podporu. Od září nás čekají velké změny, které 
společně jistě zvládneme. V současné době připravujeme nové webové stránky školy, které budou od srpna spuštěny. Prosíme rodiče, aby 
webové stránky stále sledovali, zejména pak před otevřením školky.  
Oznamujeme, že od 1.7. bude dočasný telefonní kontakt na MŠ pouze: 604 941 232, pevná linka bude zrušena. 

Šárka Dutkovičová  

INFORMACE  
   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              

Tel.: 602 395 312                                                         
E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 
HASIČI 
(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 
TEL.: 724 896 063                                                                                     
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         
Praktický lékař MUDr. Brejník :  
312 657 073               
Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 
312 657 304 
Dětská lékařka MUDr. Bumbová :  
312 657 017 
web : http://mudrbumbova.webnode.cz 
Lékárna : 312 657 038 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  728 319 901 
DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA: 
Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 
Záchranná služba první pomoci 155 
Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 
Voda 840 121 121 
Plyn 1239 

 
Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 
služby CZECH  POINT : 
Výpisy z katastru nemovitostí  
Výpisy z obchodního rejstříku 
Výpisy z živnostenského rejstříku 

Výpisy z rejstříku trestů  
Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 
 

 
Úřední hodiny Obecního            
úřadu Tuchlovice :                       
Pondělí:   7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod.  
Úterý:   7:00 – 12:00  13:00 – 15:00 hod.                   
Středa :  7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod. 
Čtvrtek:  7:00 – 12:00  13:00 – 15:00 hod.                    
Telefon :  312 657 020  
E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz                                
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 
Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 

 
Tuchlovické noviny vydává Obecní úřad Tuchlovice. Místo vydání: Tuchlovice 
Obecní úřad Tuchlovice,  IČO 00235041, U Staré školy 83, 273 02 Tuchlovice. Telefon: 312 657 020, e-mail: outuchlovice@volny.cz.   
Redakce a grafická úprava: Lucie Lédlová. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři.     
Datum vydání: 22.6.2020  Evidenční číslo: MK ČR E 22120                                                 
Adresa pro zasílání příspěvků a inzerátů: tuchlovickenoviny@seznam.cz. Uzávěrka příštího čísla 4.9.2020 
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